



平成22年5月19日

各 位

上場会社名 東洋テック株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 新井 信彦  
 (コード番号 9686 大証2部)  
 問合せ先 取締役常務執行  
 役員管理本部長 武川 隆彦  
 (TEL 06-6563-2111)

(訂正)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月7日に開示しました「平成22年3月期 決算短信」の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

(セグメント情報) 24 ページ

(訂正前)

(1) 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位百万円)

	警 備 事 業	ビル管理 事 業	計	消 去 又は全社	連 結
I 売上高及び営業損益 売 上 高					
(1) 外部顧客に対する売上高	13,122	4,223	17,345	—	17,345
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	48	17	66	( 66 )	—
計	13,171	4,240	17,411	( 66 )	17,345
営 業 費 用	12,585	4,094	16,679	( 83 )	16,596
営 業 利 益	585	146	731	17	749

(訂正後)

(1) 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位百万円)

	警 備 事 業	ビル管理 事 業	計	消 去 又は全社	連 結
I 売上高及び営業損益 売 上 高					
(1) 外部顧客に対する売上高	13,122	4,223	17,345	—	17,345
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	48	<u>25</u>	<u>73</u>	( <u>73</u> )	—
計	13,171	<u>4,248</u>	<u>17,419</u>	( <u>73</u> )	17,345
営 業 費 用	12,585	4,094	16,679	( 83 )	16,596
営 業 利 益	585	<u>153</u>	<u>739</u>	<u>10</u>	749

以 上